Solucién Examen Diseio Légico
Diciembre 2015

EJERCICIO 1

a) A=00100101
B =10010111

i) Binario natural:
A=1+4+32=37
B=1+2+4+16+ 128 = 151

i) Enteros en Magnitud y Signo
A=37

=-23

iii) Enteros en complemento a 2
A=37
-B=01101000 + 1 = 01101001 =1+ 8 + 32 + 64 = 105
=>B =-105

iv) BCD empaquetado
A=25
B=97

b) B+A:
10010111
00100101
10111100
no hay overflow dado que se suman dos numeros de signos opuestos.

B-A:
-A=11011011
10010111
11011011
01110010
hay overflow ya que la suma de dos numeros negativos no puede dar un numero
positivo.



EJERCICIO 2

00 | O1 | 11 | 10 | 00 | O1 | 11 | 10
q0 | ql | q0 | q0 | g2 0 1
ql | ql | g4 | - 13| 0
2| ql | q0 | q2 | q2 0 0
3/ g4 | g3 | q0 | g3 1 1
g4 g4 | g4 | g2 | -- | O 0

a) Minimizacion de estados:

allo3
g2 | X

0-4
2-3
1-4
a3 X |5 X
1-4 1-4
0-2 0-4

q0 [ q1]q2  q3

=> q1 es equivalente a g4.

Tabla minima:

00 | 01 | 11 | 10 | 00 | O1 | 11 | 10
q0 | ql | q0 | q0 | g2 0 1
ql | ql | q1 /g2 /g3 0 | O
g2 ql | q0 | q2 | q2 0 0
g3/ ql 1 g3 | q0 | ¢3 1 1
Conjuntos de destino:
00 | 01 | 11 | 10
(91, 90, 92, q3) (90, 92) (90, 93) (a2, q0)
@1) (@2, q1) (a3, a1)
(@3)

b) Asignacion: q0 = 00; g2=01;q1=11;93 =10

q0—= q2
A~<\ /\\ Eliminamos la carrera de g0 a g1 utilizando el ciclo por q2 (podria
‘V A ‘v haberse utilizado también el cilclo q1-g3-q0)

La tabla con esta codificacion queda entonces:

00 01 ' 11 10 00 | O1 | 11 | 10

00| 01 | 00 | 00 | O1 0 | 1
11711 11 101 |10 0 | O
01| 11 1 00 | 01 | 01 0 0

10| 11 | 10 | 00 | 10 1 1




PROBLEMA 1:

Diagrama de estados:

T L tfin / ON/OFF FRIO

0xx/00 !

0x1/10

1x1/10

Tabla de estados:

000 | 001 | 011 ] 010 [ 100 | 101 | 111 | 110 § 000 | 001 | 011 | 010 | 100 | 101 | 111 | 110
q@0f a0 [ g0 | g0 [ g0 [ g1 | =] -~ ]agtfJo0o]o0o]oo[oo]10] -1 -110
ql ] q0 [ g0 | g0 | g0 | g1 | g1 | g2 | gt J 10 [ 10| 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10
@2l - [ 0| | - | =] 8| 83| -0 - M |MM| -] -]M11[11] -
g3 ] - g0 | g0 -- -~ g3 | a3 - - 10 [ 10 -~ - 10 | 10 -
Minimizacion:
ql | x
@ x| x ya es minimo
g3 | x ;g X
q0 | g1 | q2
Codificacion y tabla codificada:
q0-00
gl -01
g2-1
g3-10
000 | 001 | 011 ] 010 { 100 | 101 | 111 | 110 § 000 | 001 | 011 | 010 | 100 | 101 | 111 | 110
00§ 00 | 00 ] 00|00 [O1 [xx | xx [ 01§00 ][00 ][00 00 /10 xx|[xx] 10
01§00 | 00 00|00 |01 [0O1]11]01§10][10]10|10 | 10| 10|10 ] 10

11 xx 00 | 00 | xx XX 10 10 | xx XX 1 1 XX | XX 1 1

XX

10 | xx 00 00 | xx XX 10 10 | xx XX 10 10 XX XX 10 10

XX




Mapas K:

D1:

D1 =T.Q1+T.L.tfin

DO:

ON/OFF:

Q1QO\L.tfin J 00 | 01 | 11 | 10 Q1Qo\L.tfin Joo [ 01 [ 44 710
00 0/ 0] 0O 00 0 x [[x\| 0
01 0,0/ 010 01 ol oJf1) o
11 x| 0] 0| x 11 A% 1|1 T)
10 x | 0] 0| x 10 1 \1) X
T=0 T=1
Q1QO\L.tfin J00 [ 01 [ 11 [ 10 Q1QO\L.tfin J 00 [ 01 [ 11 [ 10
00 0] 0] 00 0 ) x | X F>
01 o/ ofo]o 01 11 | 1
11 X 0 0 X 11 X 0 0 X
10 x | 0 | 0 | x 10 x | 0 0 | x
T=0 T=1
Maxitérmino
Q1QO\L.tfin J0oo L0t T 11 110 | Q1QO\L.tfin J 00 [ 01 [ 11 [ 10
00 0/ 0] 0] 0] 00 1 x [ x | 1
01 11T 1] 1 01 11 ] 1]
11 X 1 1 X 11 X 1 1 X
10 X 1 1 X 10 X 1 1 X
T=0 T=1

ON/OFF = T+Q1+Q0 \ (con una agrupacion correcta de minitérminos se llegaria al mismo

FRIO:

resultado a través de la suma de los mismos)

Q1QO\L.tfin § 00 | 01 11 10 Q1QO\L.tfin 00 | 01 11 10
00 0 0 0 0 00 0 X X 0
01 0 0 0 0 01 0 0 0 0
1 g x 1 1 X 1 [« RS 1 1 X
10 X 0 0 X 10 X 0 0 X
T=0 T=1
FRIO = Q1.Q0 |
Circuito: AND2
T INPUT oE—
C——we % —_ OR2 o1 DFF P% o
AND3 D
- (—— S tfin 1 -
; insG_J CLRN
tfin :)—l% inst O
AND2 DFF &
T — DO e Qo
inst12 inst5
Q1 OR3 inst2CIéRN
Qo ) OUTPUT —— ON/OFF '
inst8
Q1 AND2
a X1 QUTPUT —— FRIO




PROBLEMA 2:

SECUENCIA RTL:

Module: Solucion

Input: Pin[3], liberar, ocupar, dout
Output: Pout[3], Dir[3], din, ena, valido, lleno
Memory: Cont[3], Mem[3]

0. Mem[] 000

1. din=0

ena = liberar

Dir[] = Pin[]

Cont[] 000

('ocupar; ocupar) /(1,2)

2. Dir[] = Mem[]
Mem [] INC (Mem[])
valido = Idout
din=1

ena=1 ; si habia un 1 se vuelve a escribir un 1.

Cont[] INC ( Cont[])
lleno = (Cont[]=111) . dout
((Cont[]=111) or !dout; ! ((Cont[]=111) or !dout) / (1,2)

END SEQUENCE
Pout[] = Mem[]

CONTROL RESET (0)
END
BLOQUE DE Reset
CONTROL:
DFF
T DPRN ) CSLO
D Q
GND
CLRN
CLK inst O
locupar AND2
%
OR3 DFF @&
_v\ RN CSL1
CcsL1 inst8 ) D Q
CsL2 inst10 inst6 >
~ NOT CLRN
— inst1 O
'dout OR2 inst5 AND2 CLK
cont=111 ) >— ——o Reset
inst4
AND2
csL2 OR2 DFF ¢
— I s RN CSL2
D of—X
ocupar inst19 inst12 >
CSL1
CLRN
AND2 inst2 O
CLK



BLOQUE DE csL2

DATOS: — M2
INC(Cont)
L DFFE @
inst8 Vo] Cont[2..0]
CLK D Q X
csL1 OR2 —— |
CSL2 ) \. ENA
L’_/ CLRN
inst2 inst (IJ
Cont[0]
AND3
Cont[1] —  (Cont=111)
Cont[2] | inst5
csL2
AND2
INC(Cont)
L DFFE @
inst21 B Mem[2..0]
CLK D Q X
CSLO  OR2 ENA
CLRN
CsL2 inst4(|)
inst24

Pin I S <
CSL1
Dir[2..0]
Mem[2..0]
CSL2
Mem[2..0]
QUTEUT __——— Pout[2..0]
CSL2
\ OUTPUT o din
CSL2 OR2
) > OUTPUT [ ena
AND2 vy
liberar D_l%E%T__ inst11
CSL1 >
stz
NO AND2
dout B |
1 D&D valido
csL2 inst14
AND2
AND2
(Cont = 111) 77
OUTPUT lleno
inst16 :

inst15
CSL2

Nota: INC(Cont) es la salida de un incrementador circular de 3 bits que tiene a Cont[2..0]
conectado a su entrada.




